

### ***Новогодняя встреча в Клубе***

29 декабря в зале центра социального обслуживания состоялось праздничное мероприятие в честь наступающего Нового года. Посетители «Клуба для пожилых людей» собрались вместе, нарядно одетые, чтобы проводить уходящий год. Вспоминали, чем этот год запомнился, сколько было и радостных и грустных новостей. Желали друг другу расстаться с трудностями и печалью в году уходящем, оставить себе только приятные воспоминания, и двигаться к новому пути, который принесет много интересного.

Для гостей праздника была организована торжественная программа, конкурсы, игры и танцы. Талантливые и разносторонние участники Клуба читали стихи, пели песни, разыграли сценки. Директор центра Ирина Сергеевна поздравила посетителей с праздниками, подарила памятные подарки.

Бабушки веселились искренне и до упаду, как и молодые не умеют. Все гости «золотого возраста» остались очень довольны.